Завдання 4

Знайти вибіркове рівняння прямої лінії регресії У на Х за даними, наведеними у кореляційній таблиці та побудувати графік. Оцінити тісноту зв’язку за вибірковим коефіцієнтом кореляції. 
Варіант 1.                                                    Варіант 2.
	У
	Х

	
	5
	10
	15
	20
	25
	30
	35
	40

	100
	2
	1
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	120
	3
	4
	3
	-
	-
	-
	-
	-

	140
	-
	-
	5
	10
	8
	-
	-
	-

	160
	-
	-
	-
	1
	-
	6
	1
	1

	180
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	4
	1

	У
	Х

	
	18
	23
	28
	33
	38
	43
	48
	53

	125
	-
	1
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	150
	1
	2
	5
	-
	-
	-
	-
	-

	175
	-
	3
	2
	12
	3
	-
	-
	-

	200
	-
	-
	1
	8
	7
	2
	1
	-

	250
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	4
	1


Варіант 3.                                          Варіант4
	У
	Х
	    
	У
	Х

	
	5
	10
	15
	20
	25
	30
	35
	
	
	20
	25
	30
	35
	40
	45
	50

	100
	-
	-
	-
	-
	-
	6
	1
	
	10
	4
	6
	-
	-
	-
	-
	-

	120
	-
	-
	-
	-
	-
	4
	2
	
	20
	-
	7
	8
	-
	-
	-
	-

	140
	-
	-
	8
	10
	5
	-
	-
	
	30
	-
	-
	29
	3
	8
	-
	-

	160
	3
	4
	3
	-
	-
	-
	-
	
	40
	-
	-
	4
	12
	6
	3
	-

	180
	2
	1
	-
	1
	-
	-
	-
	
	50
	-
	-
	-
	1
	5
	2
	2


Варіант 5.                                          Варіант 6

	У
	Х
	    
	У
	Х

	
	5
	10
	15
	20
	25
	30
	35
	
	
	12
	22
	32
	42
	52
	62
	72

	100
	5
	2
	-
	-
	-
	-
	-
	
	16
	3
	6
	-
	-
	-
	-
	-

	120
	3
	4
	-
	-
	-
	-
	-
	
	26
	-
	7
	8
	-
	-
	-
	-

	140
	-
	-
	8
	8
	4
	-
	-
	
	36
	-
	-
	30
	5
	7
	-
	-

	160
	-
	-
	2
	4
	3
	1
	-
	
	46
	-
	-
	4
	10
	7
	2
	-

	180
	-
	-
	-
	-
	1
	2
	2
	
	56
	-
	-
	-
	1
	5
	2
	3


Варіант 7.                                          Варіант 8

	У
	Х
	    
	У
	Х

	
	2
	7
	13
	18
	23
	28
	33
	
	
	22
	27
	32
	37
	42
	47
	52

	15
	
	
	-
	-
	-
	4
	5
	
	36
	2
	3
	-
	-
	-
	-
	-

	20
	4
	-
	-
	-
	-
	8
	7
	
	46
	-
	5
	8
	-
	-
	-
	-

	25
	-
	-
	-
	7
	30
	5
	-
	
	56
	-
	-
	2
	7
	6
	-
	-

	30
	-
	-
	3
	10
	7
	2
	-
	
	66
	-
	-
	1
	2
	9
	4
	-

	35
	1
	1
	5
	2
	3
	-
	-
	
	76
	-
	-
	-
	1
	-
	4
	6


Варіант 9.                                          Варіант 10

	У
	Х
	    
	У
	Х

	
	5
	10
	15
	20
	25
	35
	40
	
	
	17
	22
	27
	32
	37
	42
	47

	48
	
	
	-
	-
	-
	2
	1
	
	110
	3
	3
	-
	-
	-
	-
	-

	58
	-
	-
	-
	-
	3
	4
	3
	
	120
	-
	5
	7
	-
	-
	-
	-

	68
	-
	-
	5
	10
	8
	-
	-
	
	130
	-
	-
	3
	6
	5
	-
	-

	78
	-
	1
	6
	1
	1
	-
	-
	
	140
	-
	-
	1
	3
	7
	4
	-

	88
	4
	1
	-
	-
	1
	-
	-
	
	150
	-
	-
	-
	1
	-
	6
	6


